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Extra informatie Noorderplantsoen 
Aanvullende bevindingen bij het Stadspanelonderzoek ‘Doe mij maar het gras’. 
 

 
Inleiding 

In de zomer van 2015 heeft Onderzoek en Statistiek (O&S) in opdracht van de commissie Beheer en 

Verkeer van de Groningse gemeenteraad onderzoek gedaan naar het gebruik en de mening van stadjers 

over het Noorderplantsoen. Dit onderzoek is gedaan met behulp van het Stadspanel. De resultaten zijn 

terug te lezen in het rapport ‘Doe mij maar het gras’. 

 

Op Noorderzon 2015 is op initiatief van de gemeenteraad een debat georganiseerd over het 

Noorderplantsoen. Voorafgaand aan dit debat heeft O&S de resultaten van dit onderzoek gepresenteerd. 

Naar aanleiding van dit debat kwamen er vanuit het publiek vragen over de resultaten van het onderzoek 

en ook de wens om extra informatie, met name over de opinie van omwonenden. In dit vlugschrift 

bieden we deze aanvullende cijfers. Ook vanuit de gemeenteraad zijn enkele aanvullende vragen 

gekomen die we hier kort beantwoorden. 

 

Bezoek van het Noorderplantsoen 

Onderstaand figuur laat het bezoek door Stadspanelleden aan het Noorderplantsoen zien vanuit de 

verschillende wijken in de stad, verdeeld per postcodegebied. 
 

Hoe vaak bezoekt u het Noorderplantsoen? (Ook op doorreis) 

 



 

 

Veiligheid van het Noorderplantsoen 

Er is verschil tussen respondenten uit verschillende wijken die zeggen zich wel eens onveilig te voelen in 

het plantsoen. Onderstaande tabel toont de vijf wijken waarvan de bewoners zich in het 

Noorderplantsoen het meest onveilig voelen (wijken met minder dan 10 respondenten worden niet 

weergegeven). 

 

 Nooit onveilig Soms/vaak onveilig Aantal 

9715 Indische buurt 73% 27% 137 

9714 Korreweg/Professorenbuurt 74% 26% 111 

9717 Noorderplantsoen/Oranjebuurt 74% 26% 164 

9726 Zeeheldenbuurt 76% 24% 49 

9733 Lewenborg noord 76% 24% 42 

 

 

Omwonenden Noorderplantsoen 

De Stadspanelleden is gevraagd of zij in een straat wonen die direct grenst aan het Noorderplantsoen. Op 

deze vraag hebben 169 respondenten het antwoord ‘ja’ gegeven (deze groep is aangeduid als 

omwonenden). We hebben deze omwonenden gevraagd hoeveel overlast zij ervaren in het 

Noorderplantsoen en wat voor soort overlast dit betreft.  

 

Hoe vaak heeft u te maken met overlast in het Noorderplantsoen? 

(Bijna) nooit 51%  

Soms 29%  

Regelmatig 12%  

Vaak 8%  

 

 

Wat voor soort overlast heeft u het laatste jaar ervaren in het Noorderplantsoen? 

(meerdere antwoorden mogelijk) 

Omwonenden Stadspanel 

Geluidsoverlast 29% 8% 

(Loslopende) honden 18% 5% 

Rommel of losliggend afval 34% 10% 

Rookoverlast 18% 4% 

(fout) geparkeerde auto's of fietsen 10% 3% 

Anders 10% 3% 
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